

# 市政协召开八届二十五次主席会议

本报讯(记者 卢仙格 张斌)2月17日,市政协召开八届二十五次主席会议。市政协主席古松主持会议,副主席董树

良、赵光焯、冯俊珍、冯勇、何军、王锋、吴鹏斐和秘书长李隽瑜出席会议。会议听取了各委员组审议政协常委

会工作报告、提案工作报告情况的汇报,审议提交政协三门峡市第八届委员会常务委员会第十四次会议审议的选举办法

(草案)、补选常务委员会组成人员建议人选名单(草案)、总监票人和监票人建议人选名单(草案)。

# 市政协召开八届十四次常委会议

本报讯(记者 卢仙格 张斌)2月17日,市政协召开八届十四次常委会议。市政协主席古松主持会议,副主席董树良、赵光焯、冯俊珍、冯勇、何军、王锋、吴鹏

斐和秘书长李隽瑜出席会议。会议听取各委员组审议政协常委工作报告、提案工作报告情况的汇报,审议政协三门峡市第八届委员会第三次会

议选举办法(草案),审议政协三门峡市第八届委员会补选常务委员会组成人员建议人选名单,审议政协三门峡市第八届委员会第三次会议总监票人、监票人

建议人选名单(草案)。

## 满怀履职热情! 三门峡市政协委员报到



本报讯(记者 卢仙格 张斌)2月16日下午,参加市政协八届三次会议的政协委员们,怀揣着全市人民的殷切重托和社会各界的热切期望,迈着坚定的步伐,陆续来到各自的驻地,有条不紊地向大会报到。随着委员们的纷纷抵达,三门峡市拉开了“两会时间”的大幕。

在报到现场,气氛热烈而有序。政协委员们在工作人员热情、专业的引导下,依次签到,领取代表身份的证件和精心准备的会议材料。每位委员的脸上都写满了庄重与期待,他们深知自己肩负的责任重大。不少委员刚办完报到手续,便迫不及待地翻开会议资料,仔细研读起来。这些资料涵盖了经济发展、社会民生、文化建设等多个

领域,都是与人民群众生活息息相关的重要议题。委员们就各自关心的热点问题展开交流讨论,各抒己见,思维的火花不断碰撞。大家积极为即将召开的大会做着准备,展现出高度的责任感和使命感。

据了解,备受瞩目的市政协八届三次会议于2月17日上午隆重开幕,2月19日下午闭幕。在会议期间,委员们将围绕一系列重要议题进行深入讨论和审议,为三门峡市的发展贡献智慧和力量。本报将全程跟踪报道会议动态,为大家带来最及时、最新鲜、最权威的第一手资讯,让广大市民能够第一时间了解会议的最新进展和成果。

## 敬老院华丽转型 老年人幸福“加码”

近年来,湖滨区交口乡敬老院作为政府主导下的公益性养老机构,以“老人至上、服务至上”为核心理念,通过硬件升级、文化浸润与精细管理,将传统敬老院转型为“老有所乐、老有所安”的幸福家园。

从“基础保障”到“品质生活”,该院正从单一供养机构向区域性养老服务中心迈进。每逢周

末,附近学校的学生志愿者就会到敬老院,陪老人聊天、整理房间、教用智能手机等,给老人带来亲情陪伴,进一步破解老年人情感缺失难题,实现从“院内小循环”到“社会大融合”的跨越。

近年来,交口乡敬老院先后荣获“市级先进敬老院”“市级文明敬老院”“省级文明敬老院”等称号,这些荣誉表明,养老服务

的核心不仅是“养身”,更是“养心”。下一步,该院将持续秉持“老人至上、服务至上”的理念,不断探索创新,以更高的标准、更优的服务,辐射带动周边地区养老服务水平提升,让更多农村老人拥有幸福美好的晚年生活,促进农村家庭和谐稳定,为社会稳定发展奠定坚实基础。

张一婧 董骋浩



灵宝市第一幼儿园新年开始第一天,开学典礼玩出新花样,舞龙舞狮、哪吒闹海、做棉花糖、做冰糖葫芦、猜灯谜、投壶竞赛等,让孩子们感受到了开学的快乐。

王新亮 摄影报道



为丰富员工业余生活,增进员工间的交流与合作,日前,中国银行三门峡分行举办“团聚开年季 奋起新征程”元宵喜乐会系列活动,活动分猜灯谜、你演我猜、击鼓传花3个环节,以轻松有趣的形式,让大家在繁忙的工作之余,感受传统节日的氛围,享受欢乐时光。

张彦英 摄影报道



日前,正值元宵佳节,中国银行灵宝支行利用节日人流高峰时段,在支行广场进行反假币知识宣传,现场向公众普及如何快速有效地识别假币,耐心解答公众的疑问和困惑,进一步提高了社会公众的反假意识和能力。

刘娟 摄影报道